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Exercice N°1: { 4 points )
Comparer en justifiant :
NVB+VZ et JB+43 | B n-Bet(x-3) P 9 e A
Y+ y 32 . y 2
tuniTests_tn 14 /3 ~_ 3 Ou x ety sont deuxréels
2 . :
la®y el )2--«/—5 1+J_ telsque: O<x<y

Exercice N° 2 : { © points )

On donne la figure ci-contre ol ODH est un triangle rectangle en D.
OA = X (Funité est le cm) ; (AE)//(BF)//(CG)//(DH).
et EA=AB=BC=CD=1

2 |
1) a) Montrer que E:F=1+—;<- et CG= 1+— puis Calculer DH.

b) Comparer BF —AE ; CG—BF et DH- L..-G
2) Déterminer X pour que 'aire de ODH soit égale a 6 cm”.

Exercice N°3: ( 5 points )

On considére un triangle ABC tel que AB=7 ; BC=06 et AL= 5. E et F étant deux points de [BC]

tels que : PE=Fr=¥l.
La paraligle a{AC) passant par E coupe (AB)en | et la paraliele 3(AB)passant par F coupe{AC)en J.
1} Comiparer en justifiant : i et EE— puis f-\“—{ et E.’;P

AB CB AC BC

BF
2) Comparer en justifiant : - gt~
CB BC

3) En déduire que : (1J)//(BC).

Exerce N4 : (5 points )

ABC ‘tant un triangle équilatéral. On pose AB=4 et h le projeté orthogonal de A sur (BC).
1_} Calculer AH.
2) On considere le cercle C de centre A et de rayon AB, (AH) coupe le petit arc [BC 1 en M.

a) Montrer que MH=4 — 2'\[_

b) Evaluer en justifiant HCM puis montrer que 1glo® =2 V3.
3) Montrer que pour tout x € [0°907 cn a: (H tg :-:11— sin” x)- Ve

4) Déduire la valeur de sin19°.

Bon Travail
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